
日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

けんじさんは、１日に ３dLの ジュースを のみます。

２日間では、 ジュースを 何dL のむことに なりますか。

１

しき:

答え

はこが ６はこ あります。

１はこに、 えんぴつを ４本ずつ いれます。

えんぴつは、ぜんぶで なん本 いりますか。

２

しき:

答え

色紙を １人に ５まいずつ くばります。

５人に くばるには、色紙は ぜんぶで 何まい いりますか。

３

しき:

答え



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

けんじさんは、１日に ３dLの ジュースを のみます。

２日間では、 ジュースを 何dL のむことに なりますか。

１

しき:

答え

３×２=６

６dL

はこが ６はこ あります。

１はこに、 えんぴつを ４本ずつ いれます。

えんぴつは、ぜんぶで なん本 いりますか。

２

４×６=24

24本

しき:

答え

色紙を １人に ５まいずつ くばります。

５人に くばるには、色紙は ぜんぶで 何まい いりますか。

３

しき:

答え

５×５=25

25まい
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